

# 学好知识 履职尽责

## 柳市镇279名新当选党代表参加业务培训

为开好中共柳市镇第十五次代表大会，11月20日，柳市镇召开新当选党代表学习培训会，对新当选的279名党代表进行了业务培训。柳市镇全体班子成员参加会议，柳市镇党委书记包光许出席会议并讲话。

会上发放了党代会报告征求意见稿，并向党代表介绍了柳市镇第十四次党代会以来取得的成绩与存在的困难和问题，介绍了今后五年的指导思想和奋斗目标。

会上，柳市镇党委委员林延平为与会的党代表作了业务培训，旨在提高党代表参政议政能力。

会议介绍了柳市镇党代表选举概况，明确了各代表团的召集人、列席人员等。党代表的履职方式与党委组织的活动有关，在开会期间党代表可联名提出属于同级党代表大会职权范围内的提案；在闭会期间可以个人或联名方式，采用书面方式向同级党的委员会提出属于同级党代表大会和党的委员会职权范围内的提议等。

会议要求党代表在学好业务知识的同时，做到履职尽责，仔仔细细反映一些实在问题、诚诚恳恳联系一批民意代表、认认真真办成一件好事实事、堂堂正正树立一个良好形象。

会议还介绍了柳市镇党代表有关制度，布置了党代表提案活动和询问的有关事项，并对选举工作作了讲解，指出画写选票的注意事项。

包光许强调，与会的新当选党代表，要积极献智献策，把精力集中到党代会报告的意见征求上来；坚守党性原则，把贯彻组织意图和发扬党内民主结合起来，选好新一届党委班子和纪委班子；严守换届纪律，带头营造风清气正的换届环境。在即将召开的柳市镇第十五次党代会上，绘出好蓝图、选出好班子、开启好局面。

■张孟涛

# 大拆大整 拆出一片新空间

## 柳市拆除违章建筑与危旧房

随着柳市镇“大拆大整”专项行动的持续推进，拆违力度不断加大。近日，柳市镇又拆除了辖区内数间“四无”企业厂房与数间危旧房，为柳市发展拆出一片新空间。

### “四无”企业忙拆除

11月21日，柳市镇党委、政府牵头，组织综合执法、供电、供水等部门工作人员60余人，拆除了湖东村高速公路旁的两处“四无”企业厂房与一处危旧房。

当天8时许，工作人员来到湖东村拆违现场。其中一处“四无”企业厂房已腾空，另一处厂房的顶棚已拆除，还未完全腾空，工作人员帮助企业主一起腾空，并逐个房间检查，确保房内无人。

9时30分许，几间厂房基本腾空完毕，一辆挖掘机驶入拆违现场，先拆除西面的喷塑企业厂房。该企业厂房的屋顶是蓝顶棚，即使用蓝色铁皮搭建而成。

据了解，这两处厂房曾在今年3月因电瓶车充

电，发生一次火灾，所幸无人员伤亡。柳市镇相关工作人员介入调查后，对两处厂房的消防安全提出了要求，并着手拆除事宜。

在“大拆大整”专项行动中，我们查明这两家企业都是“四无”企业，无法提供相关证件。而且，这两处厂房存在很大的安全隐患。柳市镇综合执法中队指导员张建军介绍，东面的危旧房是原先高速公路建设项目留下的指挥部，是临时简易棚和工棚。高速公路完工至今已有多多年，该房屋由居民居住，100平方米左右的两层房屋，共有16个房间，楼层间都是木板隔断，安全隐患极大。

当天17时许，现场拆除完毕。建筑垃圾将于一周内清理干净。



叉车清运物品。张孟涛 摄

### 消防隐患不放过

11月17日，柳市镇党委、政府牵头，组织综合执法、社区、消防站、新居民所以及公安、供电、供水等多部门，对方斗岩工业区旁消防安全隐患“两必拆”点及“两路两侧”整治点进行拆违。

在挖掘机作业下，方斗岩村高速公路旁十几户违章简易居住出租房和几处由铁皮棚搭建的违章仓库被拆除。

据方斗岩村驻村干部和柳市镇综合执法中队工作人员介绍，该点属于“两必拆”出租房消防安全整治点，因紧挨着高速公路，又被列入“两路两

侧”整治范围。这次行动，是柳市镇结合“两路两侧”要求开展的“大拆大整”专项整治工作。

自开展“大拆大整”专项行动以来，柳市镇层层抓落实，开展地毯式排查，对各村危旧房、违法建筑、消防安全隐患等进行排摸、整改、拆除，协调城中村改造，紧抓流动人口管理，促进“四无”生产经营单位集中整治，并针对旧市场和沿江造船业开展专项整治行动。其中，流动人口、居住出租房消防安全整治工作，必须做到“两必拆”“三必停”。

■张孟涛 陈清清



拆除出租房。黄翰 摄

#### 链接：

“两必拆”：违章简易棚搭建用于出租的和居住出租房、合用场所设置在纯违法建筑内的必须拆除。

“三必停”：存在木楼梯、木隔断、木楼板“三木结构”的必须停掉；年代久远的、存在较大安全质量隐患的必须停掉；不符合《居住出租房、合用场所消防安全十项标准》的必须停掉。

提醒各位房东、新居民：“两必拆”“三必停”范畴之内的房子坚决不能出租、租住。存在消防安全隐患的房子要及时整改。



采取断电措施。张孟涛 摄

党政信息

多棱聚焦

2

2016年  
11月23日  
星期三

责任编辑 张孟涛